

РЕЦЕНЗІЯ

*На освітньо-професійну програму другого (магістерського)
освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю*

«Стоматологія»

Харківського національного медичного університету

З кожним днем вітчизняна освітня ланка як і багато інших, має за основну мету якомога глибше зануритися в сучасний простір рівня вищої освіти, подібної та схожої з високорозвиненими країнами, щоб займати передові позиції в якості вищої освіти медичного напрямку. Це обумовлює високу необхідність здійснення певного алгоритму дій та змін, як у структурі самої моделі програми так і у самому стилі та моделі викладання. В сучасних умовах розвитку науково-технічного прогресу вищим школам все складніше відповідати реальним критеріям та вимогам, не змінюючи засобів, методів та різноманітних інструментів подачі інформації для здобувачів. Тільки швидка реакція та миттєве реагування на сучасні тенденції розвитку освіти, дадуть змогу тримати високий рівень якості здобування вищої медичної освіти та зацікавленості здобувачів вибирати саме наш вуз для отримання диплому спеціаліста.

Здобуваючи другий (магістерський) рівень вищої освіти, здобувачі за спеціальністю 221 Стоматологія стають не лише висококваліфікованими лікарями за різними вузькими спеціальностями, а й спеціалістами, здатними до високого рівня клінічного мислення та реагування на поставлені задачі на самому оптимальному рівні. Таких якостей можна досягнути лише завдяки впровадженню нової, сучасної та відповідаючої всім критеріям освітньо-професійної програми «Стоматологія».

Дана програма вирізняється зрозумілою та визначеною позицією з чітким та продуманим алгоритмом дій застосуванням різноманітних засобів та методів навчання, викладанням та контролем знань. З метою

забезпечення високого рівня підготовки з базисних та клінічних наук, а також підготовки випускників до професійної діяльності лікаря-стоматолога на відповідній первинній посаді шляхом набуття загальних та спеціальних характеристик, сфера застосування яких щонайменше описується визначеними переліками стоматологічних діагнозів, невідкладних станів та захворювань, що потребують особливої тактики лікування пацієнтів; лабораторно-інструментальних досліджень, клінічних маніпуляцій; максимального приближення освітньо-професійної програми другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю «Стоматологія» до програм провідних вузів країн Європи.

Програма передбачає виконання здобувачем освітньої складової в обсязі 300 кредитів Європейської кредитно-трансферної накопичувальної системи (ЄКТС) та має як академічну, так і прикладну орієнтацію. Запропонована програма відповідає реальним вимогам сьогодення та майбутнім перспективам розвитку охорони здоров'я, науки та освіти в Україні.

Таким чином, на нашу думку, освітньо-професійна програма другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю «Стоматологія» відповідає сучасним стандартам вищої освіти, в повному обсязі створює умови для випуску висококваліфікованих спеціалістів на простір медичних та освітніх платформ і заслуговує оцінки високого рівня. З урахуванням викладеного вище для поглиблення та розширення програми, вона має бути доповнена вибірковою дисципліною з правового регулювання відносин лікаря та пацієнта на етапах лікування із запровадженням її у навчальний процес.

Головний лікар

КНП "Міська стоматологічна поліклініка №4"

Харківської міської ради, к.мед.п.



Любий В. В.